1A. a) Interpretacién geométrica de la derivada de una funcién en un punto. (0,5 puntos)

b) Encuentra el punto de la funcién f(x) = z* — 823+ 1822 + 30z + 1 en el que la pendiente de la recta
tangente a la gréfica de f(x) es minima. Encuentra también el punto donde la pendiente es maxima.

(2 puntos)

2A. Encuentra una primitiva F'(z) de la funcién
f(z) = (2% +1)e

tal que F'(0) = 5. (2,5 puntos)

3A. Dada la matriz

a 0 0 —b
0 a b 0

A= 0 b a 0| a,beR,a#0,b#0
b 0 0 a

a) Calcula A- AT donde A" es la matriz traspuesta de A. (1 punto)
b) Razona que siempre existe la matriz inversa de A, independientemente de los valores a,b € R, a #
0,b # 0. (1,5 puntos)

4A. Dados los planos my = —2y —z2=0y m =2x —y+ Az = 4:
a) Calcula el valor del pardmetro A € R para que los planos 71 y 72 sean perpendiculares. (1 punto)
b) Para el valor de A obtenido en el apartado anterior, obtén unas ecuaciones paramétricas de la recta
r paralela a 71 y a m2 que pasa por el punto P(1,2,3). (1,5 puntos)
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